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Bojucanap Asapnh (Bameso)

BPOJEBHM PEBYCH

AKO ce ¥ Heko] apuTMeTHYKO] onepalliju ca npupoanuuM BpojeBuma
(cabupamy, ony3IuMaly, MHOXKebY, Jeberby) YMecTo nekux undapa (Moxe
6UTH M CBHX] Hajale 3pe3UUe WIH caoBa (Mory ce W KOMGHHOBATH), OH-
Aa ce rosopu o Gpojesnom pebycy. llun cBakor pewasaoua GpojeBrux
pebyca je aa narn pebyc neumdpyje, Tj. Aa yMECTo 3Be3AMNRA H CARO-
Ba Hanuue oaronapajyvhe uugpe tako Aa gata pavyncka onepaumja Gyae
Tauna, Npy yeMy najuemwhe 3sesanama oaroBapajy Gmio koje nudpe, jei-
HAKHM CAOBMMA jeanake ungpe, a pasIHYKTHM CJOBHMA pasanuKTe uudpe.

Cey Bpojess MaTeMaTHuKOr AMCTA ¥ OBOj WKOJACKC] FOAMEY Ha Hac-
JI0BHO] CTpPaHK cy UMaan OGpojenru pebyc kao Harpaanu 3ajatak. Ta uu-
HEHHUIIA JC PAMIOT A3, ¥ IW/LY 3a0KpYKHBaHha MaTeMATHYKHX 3Haba HalIWX
MAAIMX YHTajana y oBoj ofJjacTH, HApEAHW TEKCT NOCBETHMO MeToAaMa
pewabama GpojeBanx pebyca.

"Ocnopua ujeja koa peluapatha ceux pebyca je aa ce 6po) moryhnoctu
Koje ce NojaBibyjy koA cpakor pebyca M Koju Moxe GHTH BeoMa BeAHKM
AOIMYMKMM ollepalMjama cBeje Ha MHOTO Maky Mepy.

Mpumep 1. ABBE — A = 1998,

Jlatu peByc ce nako pemaBa Tako3BaHOM METOOM €KBMBaleHTHE
TpaHc$opManuje omepammja, 1j. npegohemem pebyca y ekBHBaNEHTHO
cabupamwe A + 1998 = ABBB. Kako je A npsa uudpa 6poja ABBB. 10
A€ {1,2,...,9}, naje 1999 = 1+ 1998 < A+ 1998 = ABBB <
94+ 1998 = 2007, 1j. 1999 < ABBB < 2007. lakne, A moxe Gutu camo
l wam 2. Axo je A = |, onaa Aata onepaumja raack 1999 — 1 = 1998, a
ako je A = 2, nobujamo 2000 — 2 = 1998.

INpumep 2. 1998: A = BBB.

Ogaj pebyc ce pewiaBa METOMOM AEJBMBOCTHM, jep je A ounrieano
jemsoundpen caapkanau 6poja 1998. Kako 1998 nuje aemuso ca 4, 5, 7
u 8, To A Moke Gutn camo 1, 2, 3, 6 wan 9. Kako je 1998 : 1 = 1998,
10 A nuje 1, na octajy Moryhnocru 1998 : 2 = 999, 1998 : 3 = 666,
1998 : 6 = 333 w 1998 : 9 = 222. Jlakne, K moxe Butu 9, 6, 3 uan 2.
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IMpumep 3. **x+xxxx8B - B= AAAAAAAAA.

Ha opom npumepy uaycrposahemo Takossanu MeTox pasnuxosama
cayuajesa jep hemo y 06aup yaetn cpe Moryhe cayuajese 3a B:

1) Undpa B nuje 0, 1, Hn 6. jep 61 ranau A 6uno 0, 1,5 u 6, a 10
Jje wemoryhe, jep cy A u B pasauunte undpe.

2) lludpa B nuje 2, 4 u B, jep 6u ¥ Tom cayuajy A Guno peaom 4, 6,
4 na 6u nepa cTpana jeanakocTd Guaa gemuBa ca 4, oanocHo 8. a fecua
cTpana, Tj. 6pojeny 444444444, oasocno 666666666 To nucy.

3) Ako je B = 3, onna je A = 9. Tana je Gpoj sxx*xxxxB =
999999999 : 3 = 333333333, wrto je wemoryhe, jep je 333333333 aeseto-
ungper 6poj, a 6poj * * * * « * 5 je ocMolMdpel.

4) Ako je B = 7, onna je A = 9. Osaj cuayuaj je nemoryh, jep je
neBa CTPana JeJHAKOCTH £ = x*» # %7 - T Jle/buBa ca 7, a 6poj 999999999
HHje nessupB ca T.

3) Ocraje moryhuoer ga je B =9, a taga je A = 1w 111111111 :
9 = 12345679, 1j. 12345679 -9 = 111111111, wto je pemewe pebyca.

I[Ipumep 4. Pewnti Gpojenns pebyc ** + % ** = %+ »*, aKko ce
cgakn Gpoj uMTa jeHAKO M ¢ JcBa ¥ AECHO M ¢ JeCHa ¥ JieBo.

[Tpesoleem ca jeanka 3seiguua na jeiuk ciosa, JoGuja ce pebyc
AA+ BCB = DEED. Kako je AA najsuume 99, a BC B uajsume 999,
10 je DEED uajouwe 99 + 999 = 1098, na jeD=1unE=0. Aro je
B < 8, onna je AA + BCB najsume 898 + 99 = 997, wro je nemoryhe.
jep Mopa buth jeanako DEED = 1001. 3naun, B > 8, 1). B =Y. Tana
je ounraeano A =2 u C = 7, na ce paau o cabupamwy 22 + 979 = 1001.
Y pewasawy osor pefyca kopumlien je Meron HejegEaxocTH, jep cy
KAYYHH NMOAANY A0GHjeHn Jaxmyuupames o Hajeefioj moryhoj BpeaHocTs.

Hpumep 5. |ABC + CBAl = BBDD

Aro jati peByc npeseaeMo Ha Je3nk Hello3HATHX, oljia pebyc peuwa-
BaMO MeToOoM jemaaumnua. Pamu ce o cabupawy 10004 100 A+ 10 B+
C+1000C+100B4+10A4+1=1000 84100 B+ 10 D+ D. llocie cpe-
usama noGujamo caeachy jemakoct: 1001 + 110A 41108+ 1001 C' =
1100 B+ 11 D. Ouuraesno je w AeBa W AecHa CTPaH2 JCAHAKOCTH JeJhHBA
ca 11, na ce nememes ca 11 gobuja 914+ 10 A+108+91C = 1008+ D.
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Jamus cpebusamem nobuja ce 90+10 A+90 C+C+1 = 90 B+D. Onange
je jacno ma je 2 = C'+1, na ce aememes ca 10 nobuja 9+ A+9C =9 8.
Oaxnassie je ownrneano, 36or aemusoctn ca 9. A jeanako 0 wam 9.

Ako je 4 = 0, onna je B = C+ 1 = D, wro je nemoryhe, jep
cy mudpe B u D no ycaosy sanatka pazawunre. Jlakiae, A = 9, na je
B=C+2

Kako je C' # 0, 1o aobujamo caencha pemena:

1)C=1,B=3 D=2 4=9(1931+ 1391 = 3322)
2)C=2.8B=4, D=3 A=9 (1942 + 2491 = 1433)
3)C=3 B=5 D=4 A=0(1953+ 3591 = 5544)
1) C =4, B=6, f)—a.A=9(1964+4f}'91=5655}
5C=5B=1, D 6. A = 9 (1975 + 5791 = 7766)
6)C =6, 8=8, 7, A =09 (1986 + 6891 = 8877)

Hagesenn peGyc Moke ce peliHTH W HENOCPCIAHNM 3aK/bYHHBAIHCM.
lTocmatpajyhu cabupaibe Ha MecTy Xuibada 3akmyuyje ce aa je 1+C < 10,
To 3maum ja je na mecty jeanmmua C+1 = D. Jlame, cabupamem na mecty
Jecetnua nobuja ce A+ B = 10+ D, cabupamem Ha MecTy ¢TOTHHA Ja je
A+ B+ 1 =10+ B un cabupamem na mecty xumasa aa je 1+ C+ 1= B.
U3 npernocacame jenakoctn je A=9, B=C+2u D=C+1, nacmo
A0BMAN pelalMje Kao M METOAOM jeHAYHHA.

TipuMep 6. 2% -45 = (*x)?

Kako je 6poj (*+)? notnyn KBaapat K Kaxo je aesmus ca 45, 1o je o
aesuub ca 9 u ca 5. 3naun ga ﬁpc-j *2% Mopa 6urtn obamka 5 k2. Jlakne,
120 < *2% = 54% < 925, na je 24 < k? < 185, 3naum xa je 5 <
k < 13. Taaa je =2+ = 542 € {125, 180, 245, 320, 405. 500, 603, 720, 845}.
Ounrnejmo Je Aa ycioBMMa 3ajaTKa oArosapajy camo Gpojesu 125, 320 u
720. Pememe je camo 125-45 = 752, jep je 320-45 = 120? n 720-45 = 180*
(6pojesn 120 u 180 cy Tpoundpenn).

(Oraj 3aaTak je npuMep 3a koMBuHOBaHN MCTO pemasaima Gpojesinx
pebyca, jep cy xopuuhenn MEeTOR AeEUBOCTH, MCTOR HCjEOQHAKOCTH
M METOM PAIIMKOBAILA CHAYydajepa.

Habesenn npuMepn WIYCTpPY)y Heke 0] MCTOAA pellapatba GpojeBHMX

pebyca. Koju pebyc ce kojoM MeTojom pemasa muje Moryhe npenopyyu-
. Ocehaj 3a 1o ce cTuue ysexGabameM, npu ueMmy je Hajropu Meroa
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necuetemaTuno norabawe, a vajbomn coarn Koju Opoj MoryhsocTH cpo-
i na muuusmaian. Hajuewhe ce Gpojennu pedyeu Mory pemuti Ha Bawe
HAYMHA - npuMenoM pasnux Metoda. Hajpammije je aa cc pebyc pemn o
Ja npH ToM oBYXBATHMO CBA Pelielba (VKOAMKO UMA BHlle peuletba).

Hawny Maaamy yuraounMa 3a ypesbasalbe peumasamwa 6GpojeBHux pe-
Byca npenopyyyjeMo caMocTadan pai na jciudposaiby ciaeaelinx pebyea.
3agamm:
1. AB - BC = 1998.
2. ABC+ ACB + BAC + BCA+CAB + CBA = 1998.
3. 1% 4= (2+)°
4

. Jewnppy) cabupaibe * x = =+ = xx+ xx = 1998, aro ce cun cabupun
YHTAjY € ACBA ¥ JICCHO JEJIHAKO KA0 M ¢ ACCHA ¥ JICRO.

5. Hudpel. 2, 3,4.5.6,7, 8u 9 pacnopeutH yMecTo 3Be3ZHIA Tako ja
ce chaka o4 uudapa ynorpein caMo jejHoM W Ja cy Tavne jeAHaKoCTH:
ok =k — k= kk = Rk LK,

6. JABYRKE + KPYIUIKE = [IPOBAJ.

CraTujaTta npB nar e o0japena Bo cnucanuero Marematuuku juct Ha IM
Ha Cpo6uja Bo 6pojor XXXII 6




